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1. BEARHIE:
D BREA:
FRERZ90.1g 4H41, SO ImL $32BU&K, #TKES%K. 4°Cx12000rpm Ei(» 10min, B EE, BK
EFW,
[E] - HEmMERE, FTRBELARS(9): REUVAAFA(ML)A 1:5~10 BELHIHEITIREL.
2 ME/MEREAR:
FWEMRFEREEOCERN, BOEFLE Y500 HHAENHEMEINA ImL
REGK, BAEEWEMARESAE (K5, THE 200W, #B7 3s, [8Fg 10s, =& 30 k) ; 12000rpm 4°C
Bl 10min, B EE, BKEFN.
[GE)] - EEmMERE, TIRBAR/MBPREA0Y: EEGR(@mML)J 500~1000:1 BELFIHITIEE.
@ BEHEAR: BEEN, &FH BOEREBRN,
2y EHLAGT

@ EEFR YT 30min I £, FTEKE 700nm, FRARXFIBRAZEER (25°C) .
@ 7& EP BRI
RANBFR (uL) WEE X RE
B — 100 100
EFIN 100
A= 100 100
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37°C ¥ 8 20min

WA= 40 40
(EFIN 100

RS, 12000rpm, 4°CEiLr Smin, E7ERTFM

Q BBERMN:

LiER 50 50
R 200 200

B4 =EEE 3min, 700nm TiEEUE SR LE,
AA=A NIE-A ST (EPMEEAM—BESXR) .

i\ gﬁ%i-l_%:
1. FRRHIZTTRR y=0.6402x - 00034, x BARRSERERE (umolmL) |y RAA,

y = 0.6402x - 0.0034
R? = 0.9987
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2. REAWREITE:
EX . BIINNGERARELDHE ATP =4 lumol THBMEA—MEENERAL
B5E 1) (umol/h/mg prot)=[(AA+0.0034)+0.6402xV2]=(V1xCpr)=T=15.93x(AA+0.0034)+Cpr
3. BEAEEITE:
EX: BINNGTHRDE ATP =4 lumol THIHEMIE N —NEEE 1B AL,
BESE 1) (umol/h/g BEE)=[(AA+0.0034):0.6402xV2]+(WXV1=V)=T=15.93%(AA+0.0034)~W
4, RS EREEITE:
EX: BNNEG 1 BNHESAE D 8B ATP =4 lumol TANEMNEA—NEEE N R,
BESE 1 (mol/h/10* cell)=[(A A+0.0034)+0.6402xV2](500xV 1+ V)=T=0.032x(AA+0.0034)
5. #&{&h Na'K™-ATPase S it E:
EX: BIINNSEHREDE ATP =4 lumol THIHEME N — 1 EEE I B4
B55E 1) (umol/h/mL)=[(AA+0.0034)-0.6402xV2]+V1-T=15.93x(AA+0.0034)

V---IIARBUR AT, 1mL; VI--IIAFEAREFR, 0.1mL ;
V2---BE R R X 2AFR, 0.34mL; T--- B8], 1/3 /\BT;
W---HAREE, g 500---SME S M R %L, 500 77 ;

Cpr—HAZBRIRE, mgmL;, ZERAASH BCA EREERNANE.

M. FRoEmZHI R

1 Fl&EtERER (Sopmol/ml) @ FEMM ImL RBURAM. (BRFEMKAM) .

2 EERAEBABERANRESENIFER 0,02,04,0.6,08, 1. umol/mL, b oJARIESLFRFEASKIFEIRAE &
RE.

3 KEZERNMEBENEENIMFGREE RIBERNTHIEIRERLZ.
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